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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 9a Sessão Ordinária do 3o Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 2 de agosto 
de 2022. Peço ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao Io secretário 
que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE LEI N° 007, DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE 
“ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 14, PARA RUA FAUSTA 
CORREIA DA SILVA, NO LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE 
MUNICÍPIO.” II. PROJETO DE LEI N° 008, DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE “ALTERA O 
NOME DA RUA PROJETADA 01, PARA RUA PROFESSOR GERALDO 
MARANHÃO DE BARROS LIMA, NO LOTEAMENTO BELO MONTE, 
NESTE MUNICÍPIO.” III. ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3o 
PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, os secretários, demais vereadores, funcionários da casa, 
presentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. Para dar início ao seu 
pronunciamento, parabenizou a jovem Janalice por seu aniversário, assim 
como todos os aniversariantes da cidade. Em seguida, prestou uma
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suporte. Agradeceu e se despediu deixando seu voto favorável às matérias 
em trâmite na casa. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que 
dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, que dispensou 
o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 
minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 
expectadores da reunião. Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais um 
dia de vida e, em seguida, prestou votos de pesar à família de Dona Judite, 
popular que tanto ajudou a causa animal na cidade. Em seguida, pediu o 
apoio da comunidade saireense para ajudar Laurinha, criança que passa por 
problemas de saúde. Citou o bingo a ser realizado em prol dela, bem como 
os prêmios a serem dados no bingo. Pediu, posteriormente, o voto 
favorável dos vereadores ao seu projeto que visa homenagear o ex-prefeito 
Isaías Ferreira. Em um momento seguinte, disse ter visto uma postagem 
onde eram convidados os populares para a votação das áreas a serem 
destinados os recursos da LDO, acreditando que seja referente ao ano de 
2023, dado que a lei orçamentária do ano vigente já  foi aprovada. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA 
SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou sua fala prestando votos de 
pesar às famílias enlutadas da cidade, em especial, a família de Dona 
Judite, popular que tanto ajudou a causa animal da cidade. Falando da 
causa animal, citou o recmerimento aprovado na casa que visava resolver 
alguns problemas quantoSâ^a temática, probtemg^esses, na sua visão,
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ignorados pelo poder executivo, o que o preocupa. Questionou onde se 
encontram os recursos destinados a comprar um automóvel para beneficiar 
a causa, conforme foi falando pelos próprios vereadores da base do 
prefeito. Questionou, também, quais ações estão sendo planejadas pela 
administração quanto o Programa Sairé Mais Saudável, citando as 
cobranças por ele feitas anteriormente. Cumprimentando seus amigos 
Wendes e Veridiano, citou o trabalho de populares para o crescimento desse 
projeto. Posteriormente, disse que, embora entenda as fortes chuvas na 
cidade, questionou as ações do poder executivo para resolver os problemas 
nas esiradas da cidade, afirmando ser necessário que um planejamento seja 
feito para que tais problemas sejam evitados. Parabenizou Júnior, condutor 
na área da saúde do município, pelo serviço prestado aos populares, citando 
consultas conseguidas pelos deputados parceiros para beneficiar os 
saireenses. Parabenizando populares, finalizou e se despediu. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, presentes no recinto, funcionários e todos dos ouvintes 
da reunião. Iniciou sua fala registrando o bingo a ser realizado na cidade 
em prol da pequena Laurinha, falando da importância da ajuda nesse 
momento. Em seguida, prestou votos de pesar às famílias enlutadas, em 
especial, à família de Chico Calango, falando da sua admiração por esse 
popular. Parabenizou o grupo do batalhão de bacamarteiros da cidade, 
grupo composto por eleitores de ambos lados da política da cidade. Falou 
da importância do grupo para a cultura local, citando os eventos que o 
mesmo tem participado. Mais uma vez, cumprimentou os membros do 
grupo, os agradeceu e afirmou trazer à casa um requerimento para conceder 
ao grupo uma moção de aplausos, pedindo, em seguida, que no título, se 
possível, se faça constar a assinatura de todos 9 vereadores. Para finalizar, 
fez o registro do início dos trabalhos censitários na cidade, citando a 
importância que a administração coordene uma ponte entre os censitários e 
os agentes da cidade. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário
para fazer o uso da p a lav ra^  DANÚBIO E ^^ ^SfT ÍST A  VIEIRA:
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Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Por 
ordem da casa, afirmou que precisará se ausentar, mas deixou seu voto 
favorável às matérias em trâmite na casa. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, 
demais vereadores, presentes no recinto, funcionários da casa, ouvintes e 
expectadores da reunião. Agradecendo a Deus as chuvas recebidas, prestou 
votos de pesar à família Calango, bem como as demais famílias enlutadas 
do município. Parabenizou seus irmãos Welington e Joelma, assim como 
demais aniversariantes do município. Declarou seu voto favorável ao 
projeto da vereadora Alexandra em homenagem ao ex prefeito Isaías 
Ferreira, expressando sua admiração ao mesmo e parabenizando a 
vereadora pela iniciativa. Falou, também, da postagem citada pela 
vereadora Alexandra onde estaria sendo convocada a população para fazer 
parte de uma votação onde seria decidido as áreas de destino dos recursos 
da LDO, uma vez que o projeto já está finalizado e em casa para 
apreciação. Relatou episódios acontecidos na cidade quanto as precárias 
situações das estradas. Expressando sua indignação, solicitou do poder 
executivo ações que possam resolver tais problemas. Para finalizar, citou, 
também, os problemas com lâmpadas queimadas na cidade, embora a 
administração esteja recebendo os valores adquiridos pela cobrança de CIP. 
Agradeceu e se despediu citando funcionários afastados sem explicação. 
ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS:
Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação e votação 
das seguintes matérias: I. PROJETO DE LEI N° 006, DE 2022, DE
AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE 
“ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 08, PARA RUA PREFEITO 
IZAIAS FERREIRA DA SILVA, NO LOTEAMENTO BELO MONTE”, O 
QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, O QUAL ENTRARÁ EM Ia 
DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES. II. ATA DA 8a SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
ÚNICA VOTAÇÃO, 0(S^EREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO
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PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Pediu ao Io secretário, na ausência do Io, que faça a leitura 
do SALMO. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: SALMO 17: “ 
Ouve, Senhor, a minha justa queixa; atenta para o meu clamor. Dá ouvidos 
à minha oração, que não vem de lábios falsos. Venha de ti a sentença em 
meu favor; vejam os teus olhos onde está a justiça! Amém! ” - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica 
marcada a próxima sessão para o dia 4 de agosto, às 9h.
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